

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye. Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Őtázasos postai díj 5 kr. Nagyból tegyél, mint azelőtt több ízben hirdetések, akik szerint a legelőször...

Fodor Gábor. Fodor Mihály. Dankó László József. Uszó Mihály. Polgári Fodor Sándor. Erdős István. Kopány Varga Mihály.

Legújabb. Bukarest, jun. 10. A Duna átostomást apad. — A román mi elutasították. Ma orosz ágyú...

Konstantinápoly, jun. 10. Ali pasa egy 8-ki táviratban a török csapatok foly...

Debreczen, jun. 10. A déli csapatok a törökök Turin...

Felelős szerkesztő: TISZAI DANIEL.

Möller's Leberthran. General Depot in Wien, III. Bentingasse 26. József urnál.

Legnagyobb raktár Dreher Antal. Export-söréből J. J. és Társánál. Budapest, 3 dob-utca 41. sz. a.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft — kr. Negyed évre 2 ft 50 kr.

A helyzet tükré. (Vége.) Magyarországi politikai események...

Magyarországi politikai események. A keleti kérdés azonban mint valami hamu alá rejtett parázs az északi...

Magyarországi politikai események. Lassan ugyan és rajongás nélkül, de fokozatos egymásutánban nép és sajtó...

A helyzet átértékelése szép csendesen állt át, hogy ma már, midőn sorokat írjuk...

Magyarországi politikai események. Ez az a vágy a nemzet közvéleményében...

Magyarországi politikai események. Ha a következő időjárással, és halás talajban...

Magyarországi politikai események. A hivatalos, mint a tiliz a vízzel oly szorosan nem járul össze...

Magyarországi politikai események. A kormány jószámvá válnak az országban...

A „DEBRECZEN” TÁRSZÁJA. A kereskedelmi tanácsos háza. Regény. Irta: Marliette. (Folyt.)

adóinkból az újabbkoru alkotmányos végrehajtások után kiperéselt pénzösszeg...

A felsőbb török avatottabb egyénéi állítják, miszerint a külügyér ur helyzete már rég tarthatatlanná vált volna...

A helyzet tükré a legszűkebb színekben tárja elénk hazánk jelenét és jövőjét.

Mert Ausztria, az előzményekből ítélve háborúba egyik harcolófél érdekében sem megy.

Mi karoltva a sógorral nem megyünk háborúba, majd elvígázt helyettünk a feleséges ár, és azzal édes magyarnom...

Nem ám: elhizsítjuk, sőt megvagyunk felőle győződve, hogy az a veres törnyí, turna-szeverini határ megállás nem a hivatalos...

dig ellenszere volt: egyébiránt jól és udván nézett ki. „De te nem Leó” — szakította őt felbe a néne...

— És most a tükröt ez alkalommal szabadon hátával kifelé fordítani.

— Az adójavaslatok tárgyalását csak akkor kezdi meg a pénzügyi bizottság...

— Jakics, a quota-küldetésig horvát tagja, különvölendőt nyújtott be, melyben mindekelőt hangsúlyozta, hogy a quota kiszámításának...

— A korcsma-regale megváltásában jelentették a lapok, hogy az erre vonatkozó munkálat már elkészült.

A háború. Mig a Dunamentén aránylag csend uralkodott...

Mig a Dunamentén aránylag csend uralkodott, a montenegrói harezér egyzserre fölküldt...

A műveletek süllypontja azonban Szuleiman pasa táborában volt, s mint Nikita győzelmű sűrűnyei deazára az oroszok elég ószint...

heik, a nélkül, hogy vele találkozni kellene. Egész természet felháradt az önkénytelen hirtelenségen...

A zászai esatatóren az oroszok folyton előre nyomultak, de nagyobb ütökzet e létén sem vátotat, a törökök Erzerum mellett...

A franciaia kormány e héten is folytatva végzetes működését s 5-én rendeletet bocsátott ki...

Junius 3-án a pápa ötven éves jubileuma s az elasz alkotmány kihirdetésének harmadik évfordulója Rómában nagy ünnepekkel...

— A „Magyar Polgár” hiteles tudósítása szerint Fogarasmegyében titkos román bizottság...

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A sörk-sári Dunánál tegnap este egy 10-15 éves fiatal ember hullását húzták ki a vízből.

Debreczen, június 11. „A Debreczen” lap f. évi 105-dik számában megjelent Tömösváry István „az országos hitel szövetkezet”...

mul fogsz itt dolgozni és gondolkodni. Oh mennyire örülök az időszakknak, a midőn meg bizalmasan együtt élhetünk...

pitottak, mely több mint egy év óta 10 frtós szőlő részvényeket árultak az országban, s mindenkinek hitelt ígértek a nélkül...

Ezek szerint előbb körözötték, azután ügyök tisztázására hívták fel. Elvárjuk, mondja az „Ellenőr”...

— A párizsi világiállítás ügyében. Alulról kiállítási bizottság működésének megkezdésével inditatra éri magát...

ra nyit. Ott észrevétel nélkül elmenekülhet, még a néinek is azt kell hinnie, hogy rég elhagyta a háloszobát...

— En nem Leó — Katinka a te fiatal sógorod tette ezeket a pohárba. No én szárogott és feledékeny vagyok...

Előfizető... Helyben és po... Egy évre 10 frt - kr... Fél évre 5 - - -

Azon több oldalról felmerült aggodalomra nézve, hogy a bejelentési határidő, mely június 15-ével eltelik, felelte rövid s akadályozni fogja a kiállításban nagyobb részvételt, meggyőzték, — hogy a bejelentési határidőnek meghosszabbítása végett ezen bizottság részéről a kellő lépések már megtették, — mindazonáltal figyelmeztetnek a felhívásnak az illető körök az iránt, hogy tekintet nélkül a bizottságnak a bejelentési határidő meghosszabbítását végett ezen lépésekre, igyekezzenek bejelentéseiket június 15-ig annnyival is inkább megtenni, mivel azon esetben, ha nem sikerülne az alulirt bizottságnak a határidő meghosszabbítását készközölni, a június 15-én túl netalán beérkező bejelentések semmi körülmények közt sem fognak figyelembe vétetni.

Ezeknek előrebocsátása után ismételve figyelmeztetnek az érdeveltek meg arra is, hogy a kiállítás alkalmával a kiállított tárgyakért térjék meg a fognak fizetett, valamint, hogy a kollektív kiállítások költségeit részben a magas kormány fogja képviselni, s hogy francia vasúti-társulatok, vonalakon 50% szállítási kedvezményt biztosítottak. Debreczen, 1877. június 9-én.

Kiállítási vidéki bizottság.

Országgyűlés.

Budapest, június 11. — Az ház mai ülésében Pulay előadó bejelentését a közgazdasági bizottság jelentését a revideált gazdasági társaság tárgyában. — Előnk indítványozza, hogy a javaslat esütörtönön vétecsék tárgyalás alá. — Rogályi Gy. előbb ezt kéri a kormány elnököt, modjú kívánja még együtt tartani, s minő tárgyakat kíván még felvetetni. — Tiszai miniszterelnök jogosultnak tartja a kérdést, s megjegyzi, hogy a kormány nem hosszú idő alatt ez iránt nyilatkozni fog. De ez nem akadályozza a nyilvános törvényjavaslat tárgyalását, a mit szöve mündenesetre még a szünetek előtt kár.

A törvényjavaslat a esütörtöki ülés napirendjére tüzetvén, az ülés véget ért. — VIDÉKI HIREK. A bejci kavicsgödörben a munkások egy öslény (mammoth) esontvára akadnak. Rohoncza a vörheny és toroklob-járvány kitört a gyermekek között. Vas megye két virágzó községe (Egy házas Rahócs és Rahóc-Kisújfal) e hónap elején lángok martalékává lett. — a kár kizámitalhatlan, több ember élet is esett áldozatul. B. Gyarmaton e hónap 3-án Balázs Emma színésznő. — az öltözében elejtett mellűjtét

keresvén, — a ruhájába kapott gyertya lángtól meggyuladt s annyira össze égett, hogy harmadnap mulva, borzostó kínok közt kimúlt ez árnyék világól. Nográd megyében a mult napokban több helyen tűz volt: a többek közt B-Gyarmaton az „Ujvilág” ezüdi vendéglő égett le. Vadkerten hasonló szerencsétlenségnek számos ház és mellék épület leégett. A török hadsereg számára vásároltattak össze, de a kormány nem engedte meg azokat Torokországba szállítani. Szegedre nézve az árvíz veszély teljesen meg szűnt, a Maros valamint a Tisza is rohamosan apad. Magyarország legkövebb embere Bakó József halt meg közelebb Dunafoldváron: az elhunyt 365 fontot nyomott, és tagja volt a chicagói és bostoni „kövekek egylették.”

Évi vizsgálatok a debreczeni kereskedelmi szakiskolán.

F. 1876.7. tanév végén az évi vizsgálatok következő sorozatban fognak megtartatni: június hó 20-án délelőt a II. delután az I. évfolyamon a magyar és német nyelvből és írodalomból. június hó 21-én délelőt mind a három évfolyamon a francia nyelvből delután a II. évfolyamon a történelemből s földrajzból. június hó 22 délelőt az I. évfolyamon a történelemből, delután az I. és II. évfolyamon a természet rajzból. június hó 25-én délelőt a II. évfolyamon a kereskedelmi isméből és könyvitelből, delután az első évfolyamon a kereskedelmi isméből mennyiség és politikai számtanból. június hó 26-án délelőt a II. évfolyamon a mennyiségből és politikai számtanból, delután u. ott a egytanból tartatik vizsgálat. A f. tanév zár. illetégek érettségi vizsgálatok f. hó 15-én veszik kezdetüket és pedig: június 15-én délelőt a könyvitelből, delután a német nyelvből. június 18-án délelőt a magyar nyelvből delután a mennyiségből és számtanból írásbeli. f. é. június hó 2-án és 3-án az összes szaktárgyakból szóbeli vizsgálat alá vétetnek a három évi tanfolyamot végezt novendékek. Mindezen vizsgálatok nyilvánosak, delélt 8. delután 3 órakor kezdődnek. Debreczen 1877. június 1.

Az igazgatóság.

UJDONSÁGOK.

\* Meghívás. Az 1877-dik év június hó 13-dik napján d. u. 3 órakor tartandó hely.

hit. Egyháztanács nevelésügyi ülésébe. Tárgy: Az eszaki kiküldöttek kinevezése. Iskola-takaregkénztár s egyéb ügyek. \* A függetlenségi kör táncvigalmáról. A kistemplom tornyának hetek óta hiányzó óramutatója, fél nyolcz óra tájon jelezhetne volna az időt, midőn az első női vendéget piros kőzetes rendezők felvezették a díszes eszarnokba. Nyolcz óra után lassu magyar-esárdással kezdett meg a kiapadhatatlan tűzzel lejtett tanczok sora. A mily édes hangzatu volt a zene, oly gyönyörködött volt a tancz. Az egyszerűség tündökölő tanczosnót, magyar öltözeti tanczok, melóduságjaival sarkantyú szelid pengésével kísérte lépteket. A nézők szeme gyönyörtől ragyogott, midőn a bátorlelkű s hős magyartánczok e dalias ivadékaikat a nemzeti tanczban lelkesülni látta. A kar, mely munkára segényre s fegyverre erős, gyöngéden övező karcsu derekát a szende tanczosnőnek, ki mint folyóderék simult — az erős tölg, büszke arcu tanczosának, vihar álló hátor keblére. Az első négyest vagy 60-70 pár tanczolta, csakis az első idegen tancz, a többi mind magyar. A tanczosnők sorából feljegyeztünk következőket sikerült: Barcsay k. a., Dicsöffy k. a., Csontos Juliska, Kapros Mari, Keszei Mariska, Tokolics növérek, Széles Mari, Szilágyi Eszti, Gede Juliska, Alföldy Mari, Vértessy Erzsike, Lada Zuzsika, Csörök Tinike, Szabó Mari, Pethő Zuzsika, Horváth Mari; a fiatal asszonyok közül: Kálmán Benőné, Liptay Sándorné, Jóna Sámuelné, Bujdosóné. Emel az estély fényét Beöthy Gyula ur is, ki művésies harmónika játékaival, a jelen voltak szívből erőd öszinte tetszését s viharos tapsát nyerte ki. A tűzi-játék szép volt. Otrokoosi ur kapott is sok eljenzést ügyes rendezésért. Meg kell még említenem a „Függetlenségi kör” közbeesülésben álló háznyat Mészáros bácsit, ki mint a mamák Don Juanja jó példával járt elől, bemutatván az igazi Szent-Dávid tanczát. Hogy mennyire lesz hálás az ifjuság majd meglátjuk, mert megígérték, hogy azon valódi magyar zamatu tanczot, mit tőle eltanultak — ki halni nem engedik. A kedélyes mulatság, melynek a reggel vetett végett, sokáig fog élni a jelenvöltek emlékében.

T. Odón. \* Mandel Jenő. helybeli lakos Mandel Izidor urnak képzett fia jelenleg Párisban tartózkodik. Igéretét bírjuk, hogy lapunknak e nagy világvárosból tudósításokat küldend. \* A székhelyi Casino saját könyvtára javára folyó 1877 évi július hó 1-3 napján a fordóház termében zártkörű táncvigalmat rendez. \* A helybeli „könyvnyomdások önk. egylete” jövő július hó 21-én a „Népkert”-ben megtartandó nyári ünnepélyén, — mint halljuk, — a városunk által előnyösen ismert szavalók fognak közreműködni: Tó m ó r i József, T o r m a Károly és K o v á c s Gusztáv urnak. — Nagy emlékkönyben él most is azon lelkes tapsvihar, mit Tömöri ur a főiskolai énektanzenben aratott J ó k a i „Ó r d ö g e” elszavalásakor a Csokonay ünnepélyen. Csak sikert kívánunk a jelzett ünnepély megtartásához, mert látjuk, hogy nyomdos ifjak, különösen a rendezőség minden tekintetben igyekezik a várt t. közönség igényének minden irányban megfelelni.

\* Az 1878-iki párisi közkiállítás magyar orsz. központi bizottsága a nyilvános óhaját sokolytan a bejelentési határidőt f. évi július 15-ig meghosszabbította. \* Mint hítelek forrásból értesültünk, Muth Frigyes ur, helybeli lakos és kereskedő várad utcazi 222 számú házánál szándékba vette, hogy miután több külföldi selyem tenyészte s selyem gyáros házzal érintkezésbe tette magát, most abba a helyzetbe van, hogy városunk minden rendi lakosának ugyszólva minden munka és költség nélkül szép jövedelmi alapot nyújt; elhatározta ugyanis, hogy az 1878 évi tavaszot kezdve a megkeresőknek selyem bogár tojást oszt ki, a kizsztatásnál a selyem bogár tojás (minek ára 80 kr. leend) 5-6 hónap alatt képes 12 frt áru selyem gubót termelni, mit ő készpénz fizetés mellett azonnal beváltani kész lesz; ugy szinte elfogad már e f. évi termelési gubókat is azonnali készpénz fizetés mellett. Érintkezésbe tette magát már a helybeli minden felekezeti iskolák igazgató tanárával, a hol is már ezen eszme meleg pártolásnak örvend. — Tekintve ugyanis azt, hogy e csekély munka mellett ugyszólva a legkisebb gyermek is tisztességes jövedelmet szerzhethet magának, felhívjuk annál fogja ezen nagyon előnyös ajánlatra a nem város felvételét, valamint a vidéki tisztelt közönséget is.

\* „Petőfi életben léteről a „M. P.” legközelebb haza érkezett szemtanúval felvett hivatalos nyomozatból nagy fontosságu részletek közöl. \* „Assicurazioni Generali.” A társaság mint az előbbi években, ugy az idén is közlést teszi felvett üzletében eszközölt kárkifizetésekre részletezett kimutatását. Mai számunk hirdetés rovatában lévő öszetes kimutatás értelmében a társaság 1876-ban 18,331 kárbelvételre 5,848,942 forintot fizetett ki. Ebből esik Ausztria-Magyarországra 2,630,530 frt, Olaszországra 1,007,709 frt, a német császárságra 249,148 frt, Franciaországra 648,251 forint, Nagybritanniára 259,216 frt, Oroszországra 806,947 frt és 237,111 frt egyéb államokra Egyiptomot és Eszjak-Amerikát is beleértve. Kifizetett károk részletezett kimutatása mellett

magtartandó nyári ünnepélyén, — mint halljuk, — a városunk által előnyösen ismert szavalók fognak közreműködni: Tó m ó r i József, T o r m a Károly és K o v á c s Gusztáv urnak. — Nagy emlékkönyben él most is azon lelkes tapsvihar, mit Tömöri ur a főiskolai énektanzenben aratott J ó k a i „Ó r d ö g e” elszavalásakor a Csokonay ünnepélyen. Csak sikert kívánunk a jelzett ünnepély megtartásához, mert látjuk, hogy nyomdos ifjak, különösen a rendezőség minden tekintetben igyekezik a várt t. közönség igényének minden irányban megfelelni.

\* Az 1878-iki párisi közkiállítás magyar orsz. központi bizottsága a nyilvános óhaját sokolytan a bejelentési határidőt f. évi július 15-ig meghosszabbította. \* Mint hítelek forrásból értesültünk, Muth Frigyes ur, helybeli lakos és kereskedő várad utcazi 222 számú házánál szándékba vette, hogy miután több külföldi selyem tenyészte s selyem gyáros házzal érintkezésbe tette magát, most abba a helyzetbe van, hogy városunk minden rendi lakosának ugyszólva minden munka és költség nélkül szép jövedelmi alapot nyújt; elhatározta ugyanis, hogy az 1878 évi tavaszot kezdve a megkeresőknek selyem bogár tojást oszt ki, a kizsztatásnál a selyem bogár tojás (minek ára 80 kr. leend) 5-6 hónap alatt képes 12 frt áru selyem gubót termelni, mit ő készpénz fizetés mellett azonnal beváltani kész lesz; ugy szinte elfogad már e f. évi termelési gubókat is azonnali készpénz fizetés mellett. Érintkezésbe tette magát már a helybeli minden felekezeti iskolák igazgató tanárával, a hol is már ezen eszme meleg pártolásnak örvend. — Tekintve ugyanis azt, hogy e csekély munka mellett ugyszólva a legkisebb gyermek is tisztességes jövedelmet szerzhethet magának, felhívjuk annál fogja ezen nagyon előnyös ajánlatra a nem város felvételét, valamint a vidéki tisztelt közönséget is.

\* „Petőfi életben léteről a „M. P.” legközelebb haza érkezett szemtanúval felvett hivatalos nyomozatból nagy fontosságu részletek közöl. \* „Assicurazioni Generali.” A társaság mint az előbbi években, ugy az idén is közlést teszi felvett üzletében eszközölt kárkifizetésekre részletezett kimutatását. Mai számunk hirdetés rovatában lévő öszetes kimutatás értelmében a társaság 1876-ban 18,331 kárbelvételre 5,848,942 forintot fizetett ki. Ebből esik Ausztria-Magyarországra 2,630,530 frt, Olaszországra 1,007,709 frt, a német császárságra 249,148 frt, Franciaországra 648,251 forint, Nagybritanniára 259,216 frt, Oroszországra 806,947 frt és 237,111 frt egyéb államokra Egyiptomot és Eszjak-Amerikát is beleértve. Kifizetett károk részletezett kimutatása mellett

magánvető szerkezettel és anélkül. Lőjárgányait és kézi esélőit, kaszálo és arató gépeket, lögereblyeket, szivattyukat, szeeszkavágókat, repavágókat, rostákat, malmokat és minden más a gazd. gépszakmába vágó eszközeit. Robey és Társai, Budapest, üllői ut 1. sz.

A társaság még az évenkint zárszámadásához, körülbelül fél millió forintnyi kárbelvétel kell megemlitenie, mely kár-szerződések az üzlet területiális kiterjedése dacára, körülbelül csupán félhavi üzletidőszaknak felelnek meg. Az „Assicurazioni Generali” társaság 45 évi fennállása óta károkért 110,488,000 forintot fizetett ki, mely öszszegből 18,705,000 forint a legutóbbi tennunura esik.

Nyilatkozat. Az általam kiadott s a „Debreczeni Ellenőr” 111-ik számában megjelent cikkre, az a megjegyzésem van, hogy Sz. A. urat igaz ugyan, hogy arcaim nem vágtam, menyiben az oda mitűtű adott nyilatkozatomban csak is azt öszmertem el Sz. A. ur kívánatára, hogy kezem arcaim nem érte. Ezzel részemről befejeztek kívánván az ügyet, jövőre nézve az érdekelt feleket felkértem miszerint egymással érintkezéseiknél nevetem hagyják el. Előtem: ifj. Benedek Sándor, Kőnig Károly.

Rónai Sándor, II-od éves gazdász. Legujabb. — Péra, jun. 11. A montenegroiak újra kemény vereséget szenvedtek s Andreasci montenegroi erőd s városa a török hadak által bevettettek. Jobb szárnyunk a Pijorhegyen, a balszárnny Kamdagban áll. — Ragusa, jun. 11. A krotaci eszáról, melyben a montenegroiak 500-nál több halottat hagytak a csatárean. — Konstantinápoly, június 11. Szombat éjjel 5 orosz torpedó-hajó indult el török páncélos hajók ellen Sulina előtt. A törökök két orosz hajót elűsztek tüzérsékekkel, a legesélyesebb elfogták a többi Kilia felé vonult vissza. Három torpedó felrobbant, de a török hajókat meg nem sértette. — A montenegroiakkal Spuz és Podgoritza ellen egyre tart a harc.

Felölös szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T E S E K.

SOMMÁS KIMUTATÁSA a trieszti cs. kir. szab. általános biztosító társaság (Assicurazioni Generali) által kifizetett károk 1876. évben kifizetett 10331 kárnak 5,848,942.90-nyi öszszegben, és az egyébként mentesek és kármentesek általánvaló odaitelt jutalmainak és fidejzett kiadásoknak 151,192.30-nyi öszszegben így tehát öszszesen 5,999,135.20 frt 05 kárnak. Az intézet által fenállása óta kifizetett kármegterítések öszszége 116,499,981 forintra rug.

Table with 4 columns: Kárnak száma, Károk öszszége, Költségek öszszége, Öszszeg. Rows include Magyar királyságban, Német királyságban, Orosz királyságban, etc.

\* Az Assicurazioni Generali Triestben 1831-ben alapított társaság 1,200,000 o. ért. frt-nyi alapítást, míg a többi 70 százalékos részvényesek, melyekre 30 százalékos befizetést. Az 1876. szeptember 1-3 mérték szeriat a társaság a különféle biztosítási ágakban 13,993,008 frt 14 k-rnyi díjtartalék és 1,647,674 frt 38 k-rnyi komplexív nyereségny-tartalékkal rendelkezik. Az életbiztosítások után betöltött díjakról az Assicurazioni Generali társaság, mint az ez érintett mérlegben károk és telekhitelökön valamint papillárisok zálogokban vannak bekeztetve: ezen bekeztetéseken társaság különféle kategóriái az utolsó ten díjazott mértékben 2,575,824 frt öszszegyi díjbevételek eredményeztek. Az 1876-ban átvett elemi biztosítások készpénz-díjai 7,831,821 frt-nyal voltak, a nem esedékes biztosítások, melyek 10,550,577 frt-nyal voltak, érintett mérleg értelmében 10,996,680 frt-nyal szaporodtak fel. Tőke és járadékfizetéseikön kívül az ember életére, az Assicurazioni Generali társaság még következőkre biztosít: tűzkár ellen épületekben és azok tartalma, gazdasági termények, szabandani faraktárakra, jégkárök ellen meggazdasítás terményekben; elemi károk ellen áruak, termények és marháim szállítás közben szárazon és tengeren, tavakon és folyókon. A társaság ezen felül minden lehetséges könnyebbséti nyújt egy a díjak és díjfeltelekben, valamint károk leszámlálásán, melyek készpénzben kifizetése minemkor pontosan eszözöltek. Részletes kárkimutatások kívánatra a főügynökség irodájában Budapesten az intézet házában, Dorottya-utca. 10. sz. a. valamint annak minden ügynökségénél kapnatok.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt.

ROBEY és TÁRSA mernökök és gazd. gépgyármok Lincolnból, Angliában. Budapest, üllői ut 1. szám, gőzmozdonyait, gőzgépeit és felülmúlhatlan szabadalmazott fa- és vas-rámás esélőgépeiket

Mindennemű javítások gyorsan és legolesőbban eszözöltenek. Bővebb tudósítással és árjegyzékkel szivesen szolgálunk. Robey és Társai, Budapest, üllői ut 1. sz.

Mattoni-féle BUDAI KIRÁLY-KESERÜVIZ széküldök MATTONI és TÁRSA, BUDAPESTEN budai keserüsfórássoknak tulajdonosai. Temezvári Manó cipőgyára BUDAPEST, királyutca 1. sz.

szolgált bámulandó oleő áron nagyban és kicsinyben és szép ruunkát. Hálgyeknek: 1 pár Everlasting topán lakk orral 2.60 1 " " gummihezóvált 2.90 1 " Börtópán lakk orral, szőgezett kettős talppal, erős 3.20 Uraknak: 1 pár Chagrin topán, erős talppal 3.60 1 " " lakk orral erős 4.— 1 " Fénymáz, vagy bagariabör kettős talppal, csavart 4.30 1 " Olaszlakk topán kettős talppal 5.— 1 " Magas eszima, hatvarrással, fénymázos vagy bagariabörből, kettős talppal vízhatlan 9.50 1 " Oroszlakk magas eszima 12.— Gyermekeknek cipő vagy topán 50 krtól 3 forintig. Megrendelések a pénz beküldése vagy postai utánvét mellett a leggyorsabban teljesítetnek és a nem tetsző munkák kicseréltetnek. Árjegyzékek kívánatra ingyen. 112 14-?

Biztosítási jelentés. Az 1838-ban Triestben alapított Adriai biztosító-társaság Riunione Adriatica di Sicurtá mely HUSZ MILLIÓ FORINT biztosítéki alappal bír, a legolesőbb díjak mellett biztosít: tűz-, szállítmányi- és jégkárök ellen, azonkívül az ember életére a legkülönbözöb módzatok szerint; — a debreczeni főügynökség Sesztina Lajosnál. 227 1-3 Biztosítási iroda Széchenyi-utca 1761. sz. a. régi posta épület.

SCHÖN J. bórönd és bórdiszmvékek gyárában Budapest, Gizellatér Haas-féle palota elköszülnek mindennemű legismertebb úri és női utazó bóröndök, utazó kizitáskák pipere berendezéssel és anélkül, UJ FELPUJHATÓ UTAZÓ-PAPLANOK és VÁNKOSOK, küldöncz- és női kizitáskák, plaid és mosó-rouletek, mindennemű vadásztáskák, kasszák szivarok, ékszerök, illatszerek-, zsebkendők-, keztyük- és varróeszközök, album, irómappa berendezéssel és anélkül, legyezök, szivartartók, tárcák, kizitáskák, készletekből, minden hozzátartozó szükségletekkel sb. lovagló-kocsi és hajtó-ostorok, s kizitáskák, lovaglóbotokból. Vidéki megrendelések a legpontosabb és legsolidabban eszözöltenek. 210 2-5

Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

A „DEBRECZEN” T. A kereskedelmi tan. Regény. Irta: Marliitt (Folyt.) Hirtelen összerakódott, gondolatlanul a milyen ő volt tába helyezte önmagát. Azt, asztalára tette, ő neki olyb mint egy meggondolatlan fia lenségét és tapintatlanságát, és szemében az elnyomott fényvel nyújt fel kezét a modulatara az orvos feltekint „Lesz oly szives orvos mat kiadja? Azok az enyém lettemek a kezemből s azután monda igaztosságot nehezen vett nyugodtság alá. Az első pillanatban ugy e hang csöngésére kissé m